


TURVAOHJEET  
 
- Lue käyttöohjeet huolellisesti ennen käyttöä ja noudata kaikkia annettuja ohjeita. Säilytä ohjeet myöhem-

pää tarvetta varten. 
- Tämä kuljetushäkki on tarkoitettu ainoastaan koiran tilapäiseen majoittamiseen esim. kuljetuksen ajaksi. 

Huolehdi aina, että koirasi pääsee liikkumaan ja käymään tarpeillaan riittävän usein. 
- Turvallisuussyistä koiralta on suositeltavaa poistaa kaulapanta, nimilaatat ja muut vastaavat aina ennen 

kuljetushäkkiin menoa. 
- Totuta koirasi ensipystytyksen jälkeen uuteen väliaikaiskotiinsa: anna sen tutustua, haistella ja tutkia sitä 

kaikessa rauhassa. Tee se houkuttelevaksi pehmusteilla (pyyhkeet, huovat yms.) sekä puruleluilla, joilla 
koirasi voi leikkiä. Jätä häkin ovi auki, kun koirasi vielä tutkii uutta väliaikaiskotiaan ja yrittää sopeutua sii-
hen. Älä koskaan pakota koiraa häkkiin väkisin! Kehu koiraasi, kun se menee häkkiin oma-aloitteisesti. 

- Kun koira on jo tottunut häkkiinsä ja menee sinne mielellään, sulje ovi aina lyhyeksi ajaksi kerrallaan. Kun 
ovi on suljettu, kehu koiraasi. Mikäli se haukkuu, ulisee tai vinkuu, anna sen rauhoittua ennen kuin avaat 
oven. 

- Pidennä vähitellen aikaa, jonka koira viettää häkissä ovi suljettuna. Yritä jättää se yksin aina silloin tällöin 
15 minuutin ajaksi. Kun palaat, vie koira ulos liikkumaan ja käymään tarpeillaan. Tee tästä tapa ja vie koira 
ulos aina päästettyäsi sen ulos häkistä. 

- Jotta koirasi pysyisi mahdollisimman terveenä ja onnellisena, ei sitä saa koskaan jättää häkkiin pitkäksi 
aikaa. 

- Häkki ja muovikaukalo tulee pitää aina puhtaina. 
 
TEKNISET TIEDOT  
 
Pituus 90 cm 
Leveys 57 cm 
Korkeus 62 cm pystytettynä / 8 cm kokoontaitettuna 
Paino 7,1 kg 
 
TAKUU  
 
Valmistaja myöntää alkuperäiselle ostajalle vuoden takuun materiaali- ja valmistusvirheitä vastaan, mikäli tuo-
tetta on käytetty normaaleissa käyttöolosuhteissa ja käyttöohjeita on noudatettu. Takuu alkaa ostopäivästä. 
Viallisen tuotteen mukaan tulee liittää ostokuitti sekä kuvaus viasta. 
 
Takuu ei kata: 
1. Aggressiivisten koirien aiheuttamat vauriot (esim. liiallinen pureskelu, kuopiminen tai raapiminen). 
2. Vahingon, väärinkäytön tai laiminlyönnin seurauksena syntyneet vauriot. 
3. Mikäli alkuperäinen omistaja myy tai vuokraa tuotteen eteenpäin. 
4. Mikäli tuotteen alkuperäisestä ostopäivästä on kulunut yli vuosi. 
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SÄKERHETSANVISNINGAR  
 
- Läs noggrant igenom bruksanvisningen innan användning och följ alla angivna instruktioner. Spara instrukt-

ionerna för senare behov. 
- Denna hundbur är avsedd endast för tillfällig inkvartering av din hund t.ex. under transport. Säkerställ alltid 

att din hund får motion och rastas tillräckligt ofta. 
- Av säkerhetsskäl rekommenderas det att du tar av halsbandet, namnplattor och dyliga, innan du sätter 

hunden i buren. 
- Vänj din hund vid sitt nya tillfälliga hem: låt den bekanta sig med den nya miljön och sniffa på den i lugn 

och ro. Gör buren mer lockande med mjuka textilier (handdukar, filtar osv.) och tuggleksaker som din hund 
kan leka med. Lämna burdörren öppen när din hund fortfarande sniffar och håller på att vänja sig vid sitt 
nya tillfälliga hem. Tvinga aldrig hunden in i buren! Ge mycket beröm, när hunden går in i buren självstän-
digt. 

- När hunden redan är van vid sin bur och går in i den gärna, stäng dörren bara en kort stund åt gången. När 
dörren är stängd, beröm hunden. Om hunden skäller, ylar eller skriker, låt den lugna ner sig innan du öpp-
nar dörren. 

- Förläng så småningom tiden i buren med dörren stängd. Försök lämna hunden ibland ensam i 15 minuter. 
När du kommer tillbaka, rasta hunden. Gör det till en vana att ta ut hunden alltid när du släpper den ut ur 
buren. 

- För att din hund ska förbli så frisk och lycklig som möjligt, lämna den inte i buren för lång tid. 
- Buren och plastbrickan bör alltid hållas rena. 
 
TEKNISKA DATA  
 
Längd 90 cm 
Bredd 57 cm 
Höjd 62 cm ihopmonterad / 8 cm hopfälld 
Vikt 7,1 kg 
 
GARANTI  
 
Tillverkaren ger ett års garanti till den ursprungliga köparen mot material- och tillverkningsfel på produkten, om 
produkten har använts vid normala användningsförhållanden i enlighet med bruksanvisningen. Garantin börjar 
gälla från inköpsdatum. Inköpskvittot och beskrivning av fel bör bifogas med den defekta produkten. 
 
Garantin täcker inte 
1. skador orsakade av aggressiva hundar (t.ex. överdrivet bitande, grävande eller klösande). 
2. skador till följd av skada, missbruk eller vårdslös användning. 
3. situationer, där den ursprungliga köparen säljer eller hyr ut produkten. 
4. situationer, där det har gått mer än ett år från inköpsdatumet. 
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SAFETY INSTRUCTIONS  
 
- Read the instruction manual carefully before use and follow all given instructions. Save the instructions for 

further reference. 
- This dog crate is intended for temporary accommodation only, for example during transport. Always take 

care to let your dog exercise and relieve himself often enough. 
- For safety reasons, we recommend removing your dog’s collar, ID tags and similar each time before he 

enters the crate. 
- When you first set up the crate, let your dog familiarize himself with his new temporary home: allow your 

dog to smell and explore the crate in piece without any haste. Furnish it with bedding (pads, towels or blan-
kets) and chew toys for your dog to enjoy. Leave the door open while the dog is discovering his new tem-
porary home and adjusting to it. Never force your dog into the crate! Give praises when your dog goes into 
the crate on his own. 

- After your dog is accustomed to his crate and enters it willingly, close the door for short periods of time. 
While the door is closed, praise your dog. If the dog barks, cries or squeals, allow him to calm down before 
opening the door. 

- Slowly extend the time your dog spends in the crate with the door closed. Try leaving the dog for random 
15 minute intervals. Once you return, take the dog outside to exercise and relieve himself. Make this a ritu-
al each time you release your dog from the crate to take him outside. 

- To keep your dog happy and healthy, never leave him in the crate for extended periods of time. 
- The crate and plastic pan must always be kept clean. 
 
TECHNICAL DATA  
 
Length 90 cm 
Width 57 cm 
Height 62 cm when set up / 8 cm when folded 
Weight 7,1 kg 
 
WARRANTY  
 
The manufacturer warrants to the original purchaser that the product is free of defects in material and work-
manship for one year from the date of purchase when used under normal use conditions according to instruc-
tions in this manual. Please return the defective product with proof of purchase and a description of the defect. 
 
The warranty does not cover: 
1. Damages caused by aggressive dogs (e.g. excessive chewing, digging or pawing). 
2. Damages caused by accident, misuse or neglect. 
3. If the product is sold or rented from the original owner. 
4. Use after one year from the date of purchase by the original owner. 
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